



Житель Саратова признан виновным в совершении разбойного нападения на несовершеннолетнего



Собранные следственным отделом по Октябрьскому району г.Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для признания ранее судимого 19-летнего жителя города Саратов виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением предмета, используемого в качестве оружия).

Судом и следствием установлено, что 9 августа 2022 года в вечернее время 19-летний юноша находился на улице Сакко и Ванцетти города Саратова. Подойдя к 12-летнему мальчику, с которым он познакомился в этот день, юноша начал угрожать ножом, а после похитил у него сотовый телефон и иные вещи. Несовершеннолетний рассказал о произошедшем родителям, которые обратились в полицию.

На предварительном следствии обвиняемый признал вину, ущерб возместил.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года 4 месяца с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

08 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1738363>